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Євросоюз майже визначився, що робити з
українцями наступного року
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Режим тимчасового захисту українців закінчується у березні 2027 року.

У Європі залишається понад 4 мільйони українських біженців / фото ua.depositphotos.com

Поточний режим тимчасового захисту українців в Євросоюзі закінчується у березні 2027

року, однак Брюссель, ймовірно, продовжить дію цього механізму ще на один рік - до

березня 2028-го. Про це в інтерв’ю DW заявила спецпосланниця ЄС з питань українців

Ільва Йоганссон. 
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ВІДЕО ДНЯ

Українські біженці в ЄС: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

"З огляду на поточну ситуацію, я думаю, що (від Єврокомісії) надійде пропозиція

продовжити його ще на один рік - до березня 2028 року. І я думаю, що держави-члени ЄС

із цим погодяться", - сказала вона. 

За словами чиновниці, в ЄС розуміють стурбованість українських біженців відсутністю

визначеності їх статусу після березня 2027 року. Особливо на тлі того, війна триває, і

мирної угоди на горизонті не проглядається. 

"Ми не бачимо мирної угоди в найближчому майбутньому. І тому люди, звісно, повинні

розуміти, що відбуватиметься далі", - зазначила Йоганссон.

Як писав УНІАН, уряд Ірландії готується до завершення дії тимчасового захисту українців в

ЄС. Нова стратегія передбачає, що основні фінансові виплати надаватимуть біженцям

лише після їх повернення в Україну. Держава планує оплачувати витрати на переїзд, а

щомісячну допомогу в Ірландії з жовтня скоротять із 600 до 400 євро. Водночас влада

Ірландії хоче запровадити нову систему дозволів для частини українців, які бажатимуть

залишитися в країні.

Також ми розповідали, що український уряд прагне добровільного повернення біженців.

При цьому Київ хоче отримувати дані про громадян, які залишаються під тимчасовим

захистом, щоб спланувати політику щодо їх повернення.
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Чехія планує прискіпливіше ставитись до українців зі статусом тимчасового захисту,

- посол

Лишилася чверть: українці масово залишають процвітаючу країну ЄС

У Британії можуть припинити надання житла мігрантам: як це вплине на українців

біженці в Європі Євросоюз

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва .
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Пенсія без стажу

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця . Біткоіни-курс .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Виплати чорнобильцям 2026 .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026

Прогноз погоди . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень .

Магнітні бурі

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Що робити, щоб у пральній машинці не було плісняви . Чим можна замінити розпушувач .

Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі . За яких умов слід зберігати картоплю

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай за новим стилем

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки .

Астрологія

Рецепти . 5 кращих рецептів фаршированих яєць . Найкращі рецепти салату з кульбаб .

Рецепт салату "Весняний бриз" з крабовими паличками . Салати з редискою . Найсмачніший рецепт окрошки .

Лінивий тирамісу в кульках . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці

Сад-город . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні .

Що покласти в лунку при посадці огірків . Чому жовтіють листя томатів .

Чим обробити персики та абрикоси навесні . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи . Які трави відлякують кліщів .

Чим удобрити помідори

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в
соцмережах
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